

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Фредди Нок перешел Цюрихское озеро по воздуху |

Автор: Людмила Клот, [Цюрих](#), 04.05.2010.



Фредди над озером. Озера не видно (© Keystone)

Швейцарский цирковой артист установил свой шестой мировой рекорд, пройдя почти километр по канату, натянутому на 30-метровой высоте.

|

Два часа зрители, затаив дыхание и настроив камеры, следили за тем, как знаменитый циркач Альфред - или Фредди - Нок переходит через Цюрихское озеро. Солнечная погода облегчила ему установление шестого в карьере мирового рекорда - Фредди преодолел 900 метров каната, натянутого на 30-метровой высоте над водой, за два часа. Как обычно - никакой страховки, лишь длинный шест в руках спортсмена, одетого в белый костюм...

Внизу на лодках дежурили солдаты, готовые вытащить канатоходца из воды, если тот вдруг сорвется вниз. Порывы ветра, действительно, сильно мешали: несколько раз Нок вынужден был прерывать свой путь и садился на канат, ожидая, когда тот перестанет раскачиваться. "Подо мной плескались волны, и я думал, что было бы интересно почувствовать, сильные ли они и какие они на ощупь".

Зрелище имело место быть 30 апреля между 13 и 15 часами дня, и закончилось

бурными аплодисментами.



Не суеверный и не пугливый, Фредди Нок носит медальон с надписью «Храни тебя Господь», подаренный ему коллегой-гимнасткой. Он – младший из знаменитой цирковой династии Нок. С четырехлетнего возраста Фредди начал ходить по канату, а в 11 выступал под куполом цирка. Вместе с родителями и другими цирковыми артистами он провел детство и юность на гастролях, сочиняя и показывая оригинальные номера. Например, шел по канату, натянутому над открытой сверху клеткой со львами.

Участвуя в многочисленных цирковых фестивалях, Фредди Нок выиграл бронзовую медаль в Париже и серебряную – в Мехико. С труппой «Белые ангелы» в 1994 году он завоевал серебряную медаль на знаменитом международном цирковом фестивале в Монте-Карло: за номер, в котором семь воздушных гимнастов делали пирамиду на канате.

После этого Фредди выступал соло и несколько раз был вписан в Книгу Рекордов Гиннеса. В 1998 году он прошел 734 метра по канату, натянутому между горными вершинами Санкт-Морица – завораживающие мгновения этого перехода, когда фигура Нока то выступает из густого тумана между горными уступами, то вновь пропадает в белой дымке, можно найти на youtube.

Дважды он становился самым быстрым бегуном по канату на дистанции 80 и 100 метров.



В мае 2006 года Фредди Нок установил новый мировой рекорд, пройдя по канату в Сентисе 1222,7 метров. А несколько месяцев спустя, вдвоем с другом-циркачом Джоэм Келли из династии Келли, установил невероятный марафонский рекорд: 24 часа непрерывного бега по «Колесу Смерти». Их достижение транслировалось немецкой телекомпанией RTL в прямом эфире во время гуманитарной акции Spendenmarathon (Благотворительный марафон), и когда

пошатывающиеся Нок и Келли сошли с колеса, они узнали, что помогли собрать десятки тысяч евро на благотворительные цели.

А в установке еще одного рекорда участвовала вместе с Фредди его 16-летняя дочь Стефани Нок: шестеро мотоциклистов должны были ездить внутри шара диаметром 4,9 метров, не врезавшись один в другого.

В рекордное путешествие над цюрихских озером Фредди Нок тоже намеревался прихватить спутницу: в интервью городскому телеканалу TeleZuri он пообещал поднять на канат мэра города Коринн Маух. Высокопоставленная дама отказалась от риска, сказав, что примет приглашение в другой раз.



В этом году Фредди Нок – приглашенная звезда главного швейцарского цирка [Кни](#). Из Санкт-Галлена цирк сейчас переезжает в Цюрих, где будет выступать с 6 мая по 6 июня.

Гастроли его продолжатся этим летом и осенью в следующих городах:

Базель: 10 – 23 июня;

Дельмонт: 24 – 25 июня;

Шо-де-Фон: 26 – 27 июня;

Невшатель: 28 июня – 02 июля;

Арау: 16 – 19 июля;

Люцерн: 22 июля – 08 августа;

Берн: 12 – 25 августа;

Женева: 26 августа – 16 сентября;

Лозанна: 30 сентября – 13 октября;

И наконец, итальянская часть Швейцарии: 30 октября – 21 ноября.

Напоминаем, что в Женеве этот год объявлен [Годом Цирка](#).

[озера швейцарии](#)

Статьи по теме

[Цирк, цирк, цирк!..](#)

[Юрий Мессен-Яшин: «Я родился на каникулах»](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/sport/9748>